
Obiskali smo gradbišče avtoceste
Konec prejšryega leta smo se si-

cer ne najlepšega dne na povabUo
Cestnega inženiringa, Primorja in
SCT zbrali predstavniki občine
Grosuplje in Krajevne skupnosti
Šmarje-Sap na gradbišču avtoceste.
Asfaltna kača, ki se je dodobra za-
jedla v površino Slovenije, je sedaj
prišla že v našo občino. Prinaša na-
predek, čudovito urejen promet,
več turizma, hkrati pa veliko skrbi,
hrupa, manj obdelovalne zemjje in
še druge manjše nevšečnosti.

Strokovnjaki investitorja in izva-
jalca so nam predložili na vpogled
projektno in tehnično dokumenta-
cijo ter nam na demonstracijskih
tablah pokazali točke, ki so jih
predvideli za obisk.

Tako smo se po novi trasi odpe-
ljali do vrha useka Lisično, ki je na
vsem delu gradbišča najimpozant-
nejša »rana« v naravi. Usek je glo-
bok cca 60 m in danes vsi priznava-
jo, da bi bilo veijetno smotrneje
graditi tunel. Seveda pa ne smemo
pozabiti dejstva, da so graditelji iz
useka pridobili več kot milijon ku-
bikov gradbenega materiala. Drugi
objekt, ki vzbuja spoštovaivje na teh

komaj 7,5 km, je viadukt. Gradijo
ga delavci SCT-ja po novi, prvič
v Sloveniji uporabljeni metodi.

Poleg omenjenih dveh zahtevnih
objektov pa so gradbinci izvrtali še
štiri predorske cevi, ki jih ravno
v tem času betonirajo. Zaradi zelo
različnih kamnin je bila gradnja
predorov silla zahtevna.

Prepričalii smo se, da so na tem
odseku bili < dejansko potrebni veli-
ki napori vsseh gradbenih delavcev
ter veliko zrnaiya in izkušery stro-
kovi\jakov, cda bomo dobili cesto, ki
bo Grosupplje hitreje povezala
z Ljubljano..

Ne glede ina to, da so ob gradrgi
nemalokrat povzročali slabo voljo
prebivalci niaše občine pa ugotav-
Ijamo, ia so se posamezniki na
gradbiščih zelo potrudili, da bi vse
nastale spore zgladili na korekten
način in v zadovoljstvo obeh strani.
Upajmo, da bomo v nadaljevaryu
gradnje na območju naše občine še
nadalje dobro sodelovali z gradbin-
ci in investitorjem, ker bomo tako
laže preboleli »rano«, ki jo je zareza-
la v naš kraj ta nova cestna poveza-
va. Z. Š.


